



Znak sprawy: ZUO.PDG.ZP.101.019.2023.MG
Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.
ul. Logistyczna 22
70-608 Szczecin

Szczecin, 4 października 2023 r.

Wykonawcy uczestniczący w Postępowaniu

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia sektorowego o wartości poniżej progów unijnych prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Zakup i dostawa fabrycznie nowych części zamiennych w zakresie aparatury kontrolno-pomiarowej.** [dalej: „postępowanie”].

I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zgodnie z § 33 ust 8 Regulaminu udzielania zamówień w Zakładzie Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o. o., Zamawiający informuje, że od Wykonawców wpłynęły niżej wymienione zapytania, na które Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści:

Pytanie nr 1

Proszę o informację czy zgodnie z zapisem:

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy ul. Logistycznej 22 w Szczecinie, pok. nr 301 (sekretariat) w terminie do dnia 10.10.2023 r., do godz. 12:00.

Oferta na w/w zadanie może być tylko złożona osobiście w Szczecinie w wersji papierowej?

Czy istnieje możliwość złożenia oferty w formie elektronicznej?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zgodnie z rozdziałem XV SWZ ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy ul. Logistycznej 22 w Szczecinie, pok. nr 301 (sekretariat) w terminie do dnia **10.10.2023 r., do godz. 12:00**. Nie ma możliwości złożenia oferty w sposób elektroniczny, jednak Zamawiający dopuszcza możliwość przesłania oferty na adres spółki. Przy czym za termin złożenia oferty uważa się termin jej dotarcia do Zamawiającego.

Pytanie nr 2

W oparciu o zapisy pkt X.2 SWZ informujemy, że w związku z oświadczeniem producenta Flowserve niemożliwe jest dotrzymanie sugerowanego w SWZ terminu dostawy dla części 1 postępowania. W związku z tym wobec zapisów par2 pkt 2 projektu umowy, prosimy o zmianę następujących zapisów SWZ i projektu umowy na proponowany poniżej:

§ 3 Termin i warunki realizacji Przedmiotu Umowy

1. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot umowy w terminie maksymalnie do: dla Części 1: 28 tygodni.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę, SWZ, Ogłoszenie o zamówieniu i wzór umowy zostaną odpowiednio zmodyfikowane.

II. ZMIANA TREŚCI SWZ:

Zamawiający dokonuje zmiany SWZ w następującym zakresie:

1. Rozdział IV ust. 1 pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„1) Dla Części I: Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot zamówienia w terminie maksymalnie do 28 (dwudziestu ośmiu) tygodni od dnia zawarcia Umowy;”

2. Wzór umowy – Załącznik nr 2 do SWZ:

w konsekwencji odpowiedzi na pytania Zamawiający dokonuje następującej zmiany wzoru umowy:

§ 3 ust. 1 umowy otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Przedmiot Umowy w terminie maksymalnie do: dla Części 1 zamówienia- do 28 tygodni od daty zawarcia umowy, dla Części 2 zamówienia do 15 tygodni od daty zawarcia Umowy [dalej: „Termin dostawy”].”

III. ZMIANA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Zmianie ulega treść Ogłoszenia o zamówieniu, Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia stanowi Załącznik do niniejszego dokumentu.

Wyjaśnienia Zamawiającego udzielane w wyniku odpowiedzi na pytania Wykonawców mają charakter wiążący i jako takie stanowią integralną część SWZ.

Zmiany wprowadzone przez Zamawiającego mają charakter wiążący i jako takie stanowią integralną część SWZ. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić wprowadzone zmiany podczas sporządzania oferty.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Załączniki:

1. NOWY Załącznik nr 2 do SWZ- Wzór umowy
2. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Zatwierdzam:

Dyrektor Generalny

Wojciech Krysztofik